2. I'PYIA MATEMATUEKA 2

\ s =
[Ipesumve u ume : 5@%0\1“(/ [ O Yo

HAYUHOM:

2+t -2 —3yz+ay -2z -4y+2z+4=0.

@Oﬂpeﬂmrn HajBely u HajMamy Bpemnoctu QpyHKOUjE

fl@y) =2 -2y°+3

wa cxyny D = {(z,y) : 2% + 3> <9,y > z}.

In(z? +4)

3,) .
WNspauynarn: —m

dz.

D

4

I/ljpaqw HaTU:

=

//D(:r —y)sin(2z + y) dz dy,

rne je D napamenorpaMm orpauden mpaBaMa: T +2y =1,z +2y=22x+y=0,2z+y =

20.01.2014.

, bpoj unnexca : é/Zf /‘;//(7/

G; Onpemutu exkcTpemHe BpemsocTu dyuknuje (ako one mocroje) f(z,y) —

z 3amaTe WMILIUIUTHO jen-

o3




1. TPYTIA MATEMATUERKA 2 22.06.2014.
{/\ —— T 4
ITpesume u ume : eCiul %) &WL\ op , 6poj unmekca : MD_

—

. OmpenuTn JIOKaJIHE €KCTPEMHE BPENHOCTU (yHEKIUje 2 = f(r,y) UMINIMIATHO 3amaTe jeTHATMHOM:

: 1
3 2 2 2 2
246222 — 32z — e

2. Oxgpenutu cBe eKCTpEMHE BPEIHOCTU (PYHKIU]je

flz,y) =227 + 2¢°,

npu ycaoBy x2 + 9y? = 81.

/er mw;——

3. Uspauynaru: a i

4. N3pauynaru:
/ (222 4 zy) dz dy,

rre je D = {(z,y) : 22 + y? < 4,2 > 0,y < 0}.




3. TPYTIA MATEMATUERA 2 22.06.2014.

2 =
(JJ//JJj\— At Coq i (o) , Opoj unmekca : —.‘_’)QJ M ’S

IIpe3une u ume : £

\‘Jv

1. OxpenuTu nNOKaTHE €KCTPEMHE BpeAHOCTU OyHKIUje z = f(r,y) UMINIMOUTHO 3aJaTe jeTHAUNHOM:

) 1 1
o §m2z + gyzz + 22 —y? =64

2. Oppenuru CBe eKCTpEMHE BPEIHOCTU (yHKIU]je
flz,y) = 22° + 2%,

mpu ycrosy 4x? + y? = 16.

VI+3—-+vVr-3 P VT E3=Jz—3
3. Uspauynaru: a) dx; 0)
1

dax;
v —3 is v —3 pe

4. Nspauynaru:

rae je D = {(z,y) : 1 <2” +9y° <25,z >0,y >0}




1. TPYTIA MATEMATUEKA 2 20.08.2014.

IIpe3sume u ume : , Opoj unmekca :

1. Onpenury JOKajdHe eKCTPEMHEe BpeqHOCTU QyHruuje z = f(x,y) UMIVIMOUTHO 3anaTe jeqHAYUHOM:

- +282 1P 42— =2, 240

2. Oppenutu HajBehy u HajMalwy BPeIHOCTH (QYyHKIUje
flz,y) = eTYTT—2y+3

na cxyny D = {(z,y): 2 <y <4}
3. Vzpauynatu: /ln(l —z+z° - 2% dz.
4. V3zpauynaru:

Jrwwo

rre je D = {(z,y) : 1<a2* +y2 < e,z 20,y 2 0}.




2. IPYTIA MATEMATUEKA 2
Wt Qﬂ‘qya,

IIpesume u nme :

1. ®yuruujy f(r,y) — z 3amary mMminnouTno jeanaxomhy:
B4y 2% —xy? =3, 2 # 0.

anpoxcumupaTti TejIopoBUM MOJMHOMOM ApPYror CTENeHa y OKOJIuMHU Tauke A(2, —1).

2. Oapenuty CBe eKCTPeMHE BPEIHOCTH (yHKIMje
flz,y) = 42 — 122y — o,
npu ycaosy 2x2 + y? = 36.

rsinx

3. Uspauynaru: /m

4. VIspauynarn:

// 2e™ =¥ dx dy,
D

rre je D obnact orpanudena npasama: y=c— 1, y=x+1, y=—cxuy=—x + 1.

. Opoj unmekca :

20.08.2014.

78)1%




2. TPYIIA MATEMATHUNEKA 2 11.09.2014.

i, ‘.\ s n ik
IIpe3nne u nme : (\tﬁo AR L(\L L , Opoj uHmekca : _7 jq /‘Z

1. Oapemutu ekcTpemHe BpenHoctu ¢pyukuuje f(x,y) — z 3anaTe UMIUIAOUTHO jeJHAUMHOM:

222+ 3222+ 1222+ 232 —6yz + 14 =0, 2z #1.

2. Oppenntn HajBehy u HajMamy BpeAHOCTU (YHKIM]je
f(z,y) = 22 4+ 22y — 4z + 8y

Ha NpPaBOYTaoOHUKY orpaHudyeHoM npaBama z =0,y=0,z=1,y = 2.

3. V3pauynartu ny:kuHy Jyka kpuse y = arcsin(e™ ") 3a 0 <z < 1.

//D(2—2m—3y)da:dy,

4. V3pauynartu:

rze je D = {(z,y) : 2% + y? < 9}.




1. TPYTIA MATEMATUEKA 2 20.01.2015.

IIpe3sume u ume : , 6poj MHIOeKca :

1. OapemuTu eKCTPEMHE BPeIHOCTU (yHKUHje:

f(z,y) = 22% — dzy +y* + 2.

2. OxpenuTu CBe eKCTPEMHE BPeIHOCTU (yHKUH]e:
flx,y,2) = ay’2’
y3 yciaoBy x+y+ 2z =6, z,y,2 # 0.

dx

3.0 .
el / z(x2 + 22 + 3)

4. V3pauyHaTtu:

// 2y(z — y)e* Y dady,
D

rne je D mapanenorpam uuja cy temena tauxe (0,0),(3,3),(7,3), (4,0).

e~ e ettt

2. TPYTIA MATEMATUEKA 2 20.01.2015.

IIpe3suMe 1 ume : , Opoj mHIekca :

1. OmpenuTu eKCTpeMHe BPEIHOCTH (YyHKIHU]e:

f(z,y) = 42% — 8zy + 2y* + 3.

2. OnopenuTyu CBe eKCTPEMHe BPEIHOCTU (YHKUM]je:
y3 ycaoBy T +y+ 2z =6, z,y,2 # 0.

dx

3.0 : _—
i / z(x? + 22+ 5)

4. VzpagysaTu:

// y(z —y)e¥ dedy,
D

rae je D mapamenorpam umja cy Temesa rauke (0,0),(3,3),(7,3), (4,0).



1. TPYTIA MATEMATURA 3 - MATEMATUEA II 02.04.2015.

[Ipesuve u mie : Ma can /('/M A M3 & , 6poj unIeKca : 568 Cg

@ Pemuru nudepennujanny jenuaduny

v =ylcosz+ytgx.

2. OgpenuTu omiiTe pelesne CUCTENA MUPEPEHINjaJHAX jeaHAYNHA

!

' = T + 2y — -z
y = -z + z.
2 = 2r — 2y + 3z

@Oﬂponmrn anmanuTudky ¢-jy  f o +iy — u(x,y) +iv(z,y), akoje f(0)=i wm

wz,y) =22 -y —zx.

C4. ITpunenom JlannacoBe TpanchopManuje pPemuTu je Hauuty
Yy’ +2y +y=2cos’t,

ako je  y(0) =4'(0) =0.




1. TPYTIA MATEMATUUERA 2 18.06.2015.

Wwme m mpesuwme : , Opoj WHIeKca :

1. Ogpenuru snoKaNHE eKcTpeMyMe 3a QyHEuM)y f : (2,y) — 2 3a0aTy UMILUIMIUTHO jeIHAKOmNy:

62% + 2> + 222 + 4oy — Sz + 42 = —4, 2 <0.

2. Opgpenuru HajBehy ¥ HajMawy BPeIHOCT (PYHKIUjE:
flz,y) = 2® + 2y + 30 + 2y + 2,

na cryny D = {(z,y)[z® <y <4}

9+6yr+2x

Tarr O

3. Onpenuru: /

4. N3pauynarn:
// 2/ V3y da dy,
D

rae je D = {(x,y)[32% +5y> < 15, <0, y > 0}.

2. TPYIIA MATEMATUEKA 2 18.06.2015.

Nme u npesume : , Opoj MHIEKca :

1. Ogpemnutu TejnopoB monmHOM APYror cremeHa y okoaumuum Taudke F(1,2) 3a ¢ynruujy:

f(w,y) = Var2 +y? + 1.

2. Ogppenurn Hajeehy ¥ HajMamy BPEOHOCT (yHKUIA]C:
f(z,y) = 222 + 39> — 4z — 5,

ma cryny D = {(z,y)|r? + y* < 16}.

2
3. Onpenuru: /(1 — 2z) arctan i * 4:10 dz.
— 4z

4. N3pauynarn:

// dx dy
p v +y*+3’

rae je D = {(x,y)| 2% + 4% <8, y < x}.



4. IPYTIA MATEMATUEKA 2 18.06.2015.

Hve w mmomme «  DIADUWMUP T Atuenuh W3 /14

, bpoj mHmekca :

1. Onpenntu MakjIOpeHOB IOJMHOM IDPYror CTemeHa 3a OyHkmujy f : (2,y) — 2 3a0aTy UMILUIMIUTHO
jemnakomhy:
r4+2y+z+e¥ =1

2. Onpenuru najselly u Hajuamy BpeaHOCT QyHKIHUje:
fla,y) =2y — 2y,
na kBaapataoj obmactu D = {(z,y)|0 <z <1, 0<y <1}
2e37 4 e2®

3. Onpemurn: / o dzx.

4. Uzpauynaru:
// dxdy
p 5+ 3x2 4+ 3y’

rne je D ={(z.y)l2* + 9> < 12, y > J=a}.




1. TPYTIA MATEMATUUERA 2 20.08.2015.

[Ipesume u nme : , 6poj mHIEKCa :

1. OgpeauTu snoKaJHE eKcTpeMyMe 3a QyHEIM]y f : (x,y) — 2 3aJaTy UMINIMIATHO jeIHAKOI Y :

(x—2)%2+2(x—3)22 +(y+1)*2+16 =0

2. OmpemuTu mokamHe eKctpemyMme pymrmuje f(x,y,z) = +y — z mpu yeaosy 22 +y? + 22 = 1.

3. Ompenurn:

/e4x+e3z_62w+2ez_2
dx

e2r — et —e~T 4]

4. Nzpauynaru:

1
In|1l4 ——| dady,
//D ( \/x2+y2>

rae je D = {(x,y) € R?|1 < 2% +y2 < 4}.

2. TPYTIA MATEMATUEKA 2 20.08.2015.

IIpesume u ume : , Opoj mHmekca :

1. Ompemnuru Tejmopos moauHOM Apyror cremeHa y oxonuuu take B(1,0) 3a ¢oyuruujy f : (z,y) — 2
33Ty UMIUIMOIATHO jemHaromhy:

Z2—r+ad 42t —ay+2yz=1, 2<0

2. Ogpenuru Hajsehy u HajMamy BPEIHOCTU (GYHKIM]C

flay) = (z+y)e =¥

ma obnactu D = {(z,y) € R?|2? +y? < 1}.
3. Ompemutn ny:xwny nyka kpuse y = 3In(z — /(22 —9)) 3a 3 < x < 5.

4. V3zpauynaru:

// eW20) . cos(In(y — z)) dz dy,
D

rae je D mapasenorpaM orpaHHYeH mpaBaMa: y =T 4+ €™,y = -2z, y=x+ 2", y = —2z + 1.
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